1. Определить процент выполнения плана по выпуску продукции и причины изменений
	месяц
	объем производства продукции, тыс.руб.
	объем продукции нарастающим итогом
	процент выполнения плана

	
	план
	факт
	план
	факт
	%

	январь
	 192 000,00р. 
	 
	 221 000,00р. 
	 
	 

	февраль
	 158 000,00р. 
	 
	 183 000,00р. 
	 
	 

	итого
	 350 000,00р. 
	 
	 404 000,00р. 
	 
	 


2. Рассчитать показатель средней рождаемости по пяти сельским районам области по данным, представленным в таблице. Какая средняя величина используется в расчете показателя? Определить влияние факторов на результативный показатель.
	район области
	1
	2
	3
	4
	5

	количество рожденных детей, чел
	48000
	95000
	35000
	154000
	15000



